
CM41-9

CM6-15-1

61

57

78 62

CM6-3(set)

83

CM6-14

39

P8 27
41

COIL MAC 41
  CORE PARTS LIST

CM6-15-6

CM6-15-5

CM6-15-7

CM6-15-2 CM41-9-1

CM41-P2

CM6-15-4

62

CM41-8

WM321-013

CM6-18

CM6-11

CM41-P4

53

CM41-P1

CM6-12

56CM41-7

CM6-7-1

CM41-5
64

24
CM41-6

80

CM41-2(set)

WM-02-3

62

65

66

WM-116

2363 73

CM6-4(set)

P3

CM41-P3
CM6-5-

CM41-4

37

37

2008.9.1  PAGE1

WM-05

P48

CM6-20

CM41-11

 



COILMAC 41                                            2008.9.1    PAGE2 
CORE PARTS  SETS FOR COILMAC 41 

 
品代(Part No.) 品名 Description 數量(Q'ty)   
CM41-2(Set) 41 底板組 CM Set of Blade 41 1Set  

 CM6-3(Set) CM 右側板組 CM Side Plate Right 1Set   
 CM6-4(Set) CM 左側板組 CM Side Plate Left 1Set   
 WM-02-3 把手組 B Set of punch Handle 1Set   
 CM6-18 CM 前主軸齒輪組 Set of Punch Shaft CM 1Set   
 WM-05 旋轉軸組 Set of Depth Control Shaft 1Set   
 WM321-013 邊距調整組 Set of side margin adjustment 1Set   
 CM41-9 CM41 裝訂桌組 CM41 Coil Inserting Table Set 1Set   
 

 

STICKER FOR COILMAC 41 

 
品代(Part No.) 品名 Description 數量(Q'ty)   
CM41-P1 CM41 機種貼紙 CoilMac-41 Sticker 1 Pcs  

 CM41-P2 CM41 拉銷貼紙 Set-pin Ruler Sticker 41 1 Pcs   
 CM41-P3 CM41 邊距貼紙 Punch Ruler Sticker 41 1 Pcs   
 CM41-P4 CM41 裝訂貼紙 Coil Snatch Sticker 41 1 Pcs   
 WM-P3 客戶商標貼紙 Logo Sticker 1 Pcs   
 WM-P8 深度貼紙 Depth Margin Sticker 1 Pcs   
 

 
CORE PARTS FOR COILMAC 41 

 品代(Part No.) 品名 Description 數量(Q'ty)   
WM-116 M3×4 有頭內六角螺絲 Hexagon Bolt M3x4 2 Pcs  

 CM41-4 41 拉銷後鈑 Rear Plate for Set Pin 41 1 Pcs   
 CM6-5-1 47.5 圓刀 Blade 47.5mm Length 2 Pcs   
 CM6-5-2 48.5 圓刀 Blade 48.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-3 49.5 圓刀 Blade 49.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-4 50.5 圓刀 Blade 50.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-5 51.5 圓刀 Blade 51.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-6 52.5 圓刀 Blade 52.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-7 53.5 圓刀 Blade 53.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-8 54.5 圓刀 Blade 54.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-9 55.5 圓刀 Blade 55.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-10 56.5 圓刀 Blade 56.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-11 57.5 圓刀 Blade 57.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-12 58.5 圓刀 Blade 58.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-13 59.5 圓刀 Blade 59.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-14 60.5 圓刀 Blade 60.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-15 61.5 圓刀 Blade 61.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-16 62.5 圓刀 Blade 62.5mm Length 3 Pcs   
 CM6-5-17 63.5 圓刀 Blade 63.5mm Length 2 Pcs   
 CM6-5-18 64.5 圓刀 Blade 64.5mm Length 2 Pcs   
 CM6-5-19 65.5 圓刀 Blade 65.5mm Length 2 Pcs   
 CM41-5 41 拉銷組 Set of Set-Pins 41 1 Set   
 CM41-6 41 壓刀塊 Press Bar 41 1 Pcs   
 CM6-7-1 M5x20 六角承窩螺絲 Hexagon Bolt M5x20 4 Pcs   
 CM41-7 41 前蓋板 6.35mm Front Cover Plate 1 Pcs   
 CM6-11 CM 後蓋墊板 CM Rear Cover Washer Plate 1 Pcs   
 CM6-12 CM 後蓋板 CM Rear Cover Plate 1 Pcs   
 CM6-14 定位板組 Extension Punch Guide 1 Pcs   
 CM6-15-1 CM 手動裝訂桌 Coil Inserting Plate 1 Pcs   
 CM6-15-2 AD1 定位板 Paper Guide 1 Pcs   
 CM41-9-1 41 裝訂尺組 6.35mm Coil Inserting Guide 1 Pcs   
 CM6-15-4 定位板螺絲 Bolt for Inserting Guide 2Pcs   
 CM6-15-5 方型螺帽 M4 Square Nut 1 Pcs   
 CM6-15-6 CM 裝訂桌腳墊 CM Foot Pad 4 Pcs   
 CM6-15-7 CM6 補強架 Paper Support Bracket U 1 Pcs   
 CM41-8 CM 邊距 G 面板 CM Side Guide Plate 1 Pcs   
 CM6-20 短刀套 bushing 3PCS   
 WM-23 左排齒 Left Gear Set 1 Pcs   
 WM-24 右排齒 Right Gear Set 1 Pcs   
 WM-27 把手桿墊片 Washer For Handle 1 Pcs   
 

 



COILMAC 41                                            2003.5.5    PAGE3 

CORE PARTS FOR COILMAC 41 

 品代(Part No.) 品名(Description) 品名(Description) 數量(Q'ty)   
WM-37 M5×8 內六角螺絲 Hexagon Bolt M5x8 8 Pcs  

 WM-39 M4×6 內六角螺絲 Hexagon Bolt M4x6 6 Pcs   
 WM-41 把手桿螺絲 Fastener For Handle 1 Pcs   
 WM-53 M5×12 半圓頭螺絲 Cross Bolt 2 Pcs   
 WM-56 連桿 Frame Pole 1 Pcs   
 WM-57 紙屑抽屜 Chip Tray 1 Pcs   
 WM-61-1 M5×16 內六角螺絲 Hexagon Bolt For Side Plate 4 Pcs   
 WM-61-2 SP5 華司 Washer For Side Plate 4 Pcs   
 WM-62 M3×6 半圓頭螺絲 Cross Bolt M3x6 14 Pcs   
 WM-63 M3×6 皿圓頭螺絲 Bolt For Side Guide Plate 4 Pcs   
 WM-64 M4 螺帽 Nut 2 Pcs   
 WM-65 深度尺 Depth Margin Bar 1 Pcs   
 WM-66 撥桿 Depth Margin Driver 2 Pcs   
 WM-73 壓縮彈簧 Compression Spring 1 Pcs   
 WM-74 邊距螺帽 Side Margin Washer 1 Pcs   
 WM-75 邊距尺 Side Margin Ruler 1 Pcs   
 WM-78 31 裝訂下板 Front Cover Plate 1 Pcs   
 WM-80 φ4 平華司 φ4 Washer 1 Pcs   
 WM-83 深度尺旋鈕 Depth Margin Control Knob 1 Pcs   
 CM41-11 測紙規 Coil Diameter Selector 1 Pcs   
 

 



WM-39
CM6-6-4

WM-19

CM6-6-5
CM41-5-1

CM6-6-3

CM6-6-2

WM-69

WM-62

WM-43

WM-44

CM6-8

WM-43

WM-44

CM6-9

32

42
30

CM6-18-1

26

29

28

40

COILMAC 41                   2008.9.1 PAGE4 
PARTS LIST FOR SET-PIN SET           CM41-5 PARTS LIST FOR RIGHT-SIDE PLATE  CM6-3(Set) 
品代(Part No) 品名 Description Q'ty  品代(Part No) 品名 Description Q'ty  
CM41-5-1 41拉銷中板 Middle Plate For set-pin 41 1 Pcs  CM6-8 CM 右側板 Right Side Panel CM 1 Pcs  
CM6-6-2 右拉銷彈簧板 Right Front Plate For Set-Pin 1 Pcs  WM-43 腳墊 Rubber Feet 2 Pcs  
CM6-6-3 右拉銷彈簧 Right Sprung Plate 1 Pcs  WM-44 腳墊圓頭十字螺絲 Cross Bolt With Washer 2 Pcs  
CM6-6-4 左拉銷彈簧板 Left Front Plate For Set-Pin 1 Pcs  WM-62 M3x6 半圓頭十字螺絲 Hexagon Bolt M3x6 2 Pcs  
CM6-6-5 左拉銷彈簧 Left Sprung Plate 1 Pcs  WM-69 刻度片 Stopper 1 Pcs  
WM-19 拉銷 Set-Pin 5 Pcs       
WM-39 拉銷組內六角螺絲 Hexagon Bolt M4x6 4 Pcs       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PARTS LIST FOR LEFT-SIDE PLATE   CM6-4(Set) PARTS LIST FOR PUNCH SHAFT SET CM6-18 
品代(Part No) 品名 Description Q'ty  品代(Part No) 品名 Description Q'ty  
CM6 - 9 CM 左側板 Left Side Panel CM 1 Pcs  WM-30 前主軸 Master Shaft (Front) 1 Pcs  
WM - 43 腳墊 Rubber Feet 2 Pcs  CM6-18-1 正齒輪 Gear 2 Pcs  
WM - 44 腳墊圓頭十字螺絲 Cross Bolt With Washer 2 Pcs  WM-32 主軸復位彈簧 Spring 1 Pcs  

     WM-42 正齒輪彈簧銷 Pin For Spring Dia4×22 3 Pcs  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PARTS LIST FOR PUNCH HANDLE WM-02-3 
品代(Part No) 品名 Description Q'ty  

WM-26 把手桿(B) Master Bar 1 Pcs  
WM-28 把手 Handle Grip 1 Pcs  
WM-29 把手套 Handle Core 1 Pcs  
WM-40 M8x65 內六角螺絲 Hexagon Bolt  1 Pcs  

 


	COILMAC 41-P1
	COILMAC 41-P2
	COILMAC 41-P3
	COILMAC 41-P4
	Q'ty
	Q'ty
	Q'ty
	Q'ty
	Q'ty


